

# 终于凉快了！ 接下来 雨水“控场”

终于凉快了。9月10日，全市各区(县、市)最高气温均跌至30℃以下，其中，余姚、慈溪两地气温最高，为29.5℃；单个站点气温最高的是余姚中意生态园，为30.4℃。

凉快背后的“功臣”是雨水。来自市气象台的实况统计显示，9月10日8时到15时，全市平均雨量16.5毫米，其中，雨量最大的是北仑，达到39.1毫米，紧随其后的是镇海，为32毫米。此外，镇海、北仑、宁海、象山等地还发布大风黄色预警信号。

大风、大雨并非“平地起”，“幕后推手”是热带低压。9月10日早晨，东海热带扰动加强为热带低压。到9月10日14时，其中心距离浙江省台州市东南方向约420公里，近中心最大风力7级(15米/秒)。未来，该热带低压将以每小时25公里左右的速度向西北方向移动，强度变化不大。

从中央气象台的预报看，该热带低压会逐渐趋向浙江一带近海，

并于9月11日上午登陆浙江东部。受其影响，浙江沿海会有6级-7级大风，阵风8级-9级；浙江东北部会有大到暴雨，部分地区有大暴雨。

很多人会担心：这雨要下到什么时候？从市气象台9月10日发布的消息看，9月11日，我市雨势就会有所减弱，但仍会有阵雨，而未来10天，受偏东气流“控场”，水汽丰富，局部地区的阵雨或雷雨天气仍将频繁“出没”。

此外，市气象台在9月10日发布的消息中还提到，9月15日到9月16日，受可能生成的热带低压或台风影响，我市会有强降水过程。彼时正逢中秋假期，大家在安排出行时，要多留意气象部门发布的最新预报预警，做好防范。

记者 石承承

## 福彩开奖信息

双色球第2024105期：  
02 05 17 19 29 33 04  
3D第2024244期：8 6 3  
15选5第2024244期：  
02 05 10 14 15  
快乐8第2024244期：  
05 15 19 21 22 24 25 29 35 42  
45 47 56 63 64 67 74 75 76 79

## 体彩开奖信息

七星彩第24105期：  
1 4 4 0 2 0 2  
排列五第24244期：3 6 8 9 4  
6+1第24105期：9 7 2 4 7 5 9  
20选5第24244期：  
01 05 07 12 15  
(均以公证开奖结果为准)

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

# 厚植民生福祉 2023年中央集中彩票公益金使用情况发布

8月27日，财政部发布公告，详细披露了2023年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2023年，全国发行销售彩票5796.96亿元，共筹集彩票公益金1513.64亿元。其中，体育彩票机构发行销售彩票3852.55亿元。

2023年中央财政安排彩票公益金支出535.21亿元，其中，补充全国社会保障基金310.8亿元；分配给民政部25.9亿元，用于资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利等方面；分配给国家体育总局25.9亿元，用于落实全民健身国家战略，提升竞技体育综合实力，加快推进体育强国建设；分配给中央专项彩票公益金172.61亿元，用于国务院批准的社会公益事业项目，包括教育助学项目10亿元、革命老区乡村振兴项目24亿元、残疾人事业项目25.2亿元、地方社会公益事业发展项目74.64亿元……一串串亮眼的数据，厚植民生福祉，擦亮幸福底色。

中国体育彩票肩负初心和使命，坚持在高质量发展中保障和改善民生，所筹集的彩票公益金在乡村振兴、医疗卫生事业、养老和教育等领域做出重要贡献。

## 惠及革命老区：激发乡村振兴新动能

2021至2023年间，中央专项彩票公益金安排64亿元，大力支持革命老区乡村振兴项目，共惠及136个革命老区县，助力实施了2245个具体项目，其中包括985个特色产业类项目和1056个农村人居环境整治及公益性基础设施建设。

近年来，在以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的鼎力支持下，各地集中力量办成了一批让老区群众切实受益的实事。在河南省兰考县，“红色焦桐 民族乐器”乡村振兴项目通过提升改造基础设施，成功打造了“民族乐器+”全产业链，如今该地区的古筝、古琴和琵琶产量已占全国的四成左右，从业人

员近万人。

在陕西省延川县，梁家河乡村振兴项目打造了“红心古貌”红色农旅综合体，不仅完善了周边的基础设施，还将沉淀多年的红色文化资源挖掘并利用起来，为乡村振兴注入了新的活力。彩票公益金的支持有效推动了革命老区乡村产业的提质增效，为革命老区探索出了一条具有特色的乡村振兴路径。

## 托起生命希望：驰援卫生事业新发展

在医疗卫生领域，每一项细致的关怀与救助都是保障和改善民生的重要举措。近年来，中央专项彩票公益金针对特定健康问题的干预救助项目成为卫生事业新发展的亮点。以出生缺陷干预救助项目为例，2023年中央专项彩票公益金投入该项目2.58亿元。在“十二五”期间，中央专项彩票公益金为该项目投入1.8亿元，步入“十三五”，这一数字达到了8.5亿元，而进入“十四五”时期，则累计安排了10.3亿元资金，该项资金用于出生缺陷的干预与救助，为无数家庭带来了希望与光明。

自“十四五”规划实施以来，中央专项彩票公益金出生缺陷干预救助项目已经成功救助了69776人次的出生缺陷患儿，为284.58万例新生儿进行了检测，同时为150550例孕妇开展了产前筛查，以及为12323例孕妇进行了产前诊断。截至目前，项目的实施单位已经涵盖了45家省级管理机构和939家实施机构，织就出一张全国性的出生缺陷救助服务网络。

2023年中央专项彩票公益金投入红十字事业项目6.1亿元。与此同时，2023年作为中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”实施的第十四个年头，其年度预算达到了3.34亿元，共救助了8220名白血病患者和3383名先天性心脏病患儿，成功挽救了众多患儿的生命，这一项目也已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充，

为无数家庭带来了实实在在的帮助。

## 扎根百姓生活：践行公益体彩初心

在养老服务方面，2023年中央专项彩票公益金投入11亿元，支持居家和社区基本养老服务提升行动项目，为经济困难的失能、部分失能老年人建设10万张家庭养老床位、提供20万人次居家养老上门服务，吸引大量专业优质资源投入居家和社区基本养老服务，形成了一批可复制、可推广的居家和社区养老服务经验，为进一步健全完善养老服务体系、实现老有所养发挥了重要的作用。

在文化公益方面，2023年中央专项彩票公益金支出5亿元，支持艺术创作生产、传播交流推广和人才培养，投入国家艺术基金成效显著。国家艺术基金自设立以来，中央专项彩票公益金累计投入逾60亿元资助了7915个项目，培养了一批优秀艺术人才，推出了一批优秀文化作品。其中，昆剧《瞿秋白》、豫剧《焦裕禄》和舞剧《永不消逝的电波》等49部原创舞台艺术作品入选了中宣部精神文明建设“五个一工程”，舞蹈《只此青绿》《碣石步桥》和小戏曲《踏伞行》等多个节目登上了中央广播电视总台春节联欢晚会，受到广大观众喜爱。

在关怀弱势群体方面，2023年中央专项彩票公益金投入0.64亿元用于青年社会组织服务社区青少年示范项目，由共青团中央组织实施。共青团中央“伙伴计划”示范项目在全国范围遴选支持677家青年社会组织，在易地扶贫搬迁安置社区、国家乡村振兴重点帮扶县社区等677个社区，面向重点青少年群体开展特色鲜明、务实有效的思想引领、陪伴辅导和身心健康提升服务，提升青少年的获得感和幸福感。此外，2023年中央专项彩票公益金投入优抚医院能力提升项目2.7亿元，支持广西等15个省区优抚医院能力提升，更好满足退役军人等优抚对象医疗和供养需求。

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金作为社会公益事业的重要资金来源，为国家的多个关键领域注入了强大的动力，进一步增强了人民群众的获得感、幸福感和安全感。作为国家公益彩票，中国体育彩票始终秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，用实际行动履行国家赋予的职责使命。今后，中国体育彩票将继续坚持以人民为中心的发展思想，为增进民生福祉、助力经济社会高质量发展贡献更多力量。

来源：中国体彩网

